



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 103 года

Издаётся с 12 августа 1917 года

# Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагаем в будущее

Четверг, 13 августа, 2020 год

№ 148

(30275)



ГЛАВНОЕ

## А где у вас огнетушитель?

МЧС проверяет готовность школ и детских садов к новому учебному году.

Особое внимание уделяется путям безопасной эвакуации детей и состоянию электропроводки. Также смотрят, исправны ли огнетушители и пожарная сигнализация.

Всего в крае будут проверены 1151 школа, 893 детсада, 152 организации дополнительного образования, 58 профессиональных образовательных организаций и 55 учреждений для детей, оставшихся без попечения родителей.

## Карантин сняли

В Алтайском краевом онкологическом диспансере сняли карантин по коронавирусу. Все клинические отделения на ул. Никитина, 77, возобновили прием пациентов на плановую госпитализацию.

«К работе приступили 152 сотрудника, все они имеют отрицательный тест на COVID-19. Выполняются операции торакального, абдоминального профиля, а также по поводу злокачественных опухолей головы и шеи», – пояснили в онкодиспансере.

Напомним, в конце июля COVID-19 был выявлен у медработников и пациентов в корпусе на ул. Никитина.

В течение двух недель велось поэтапное тестирование сотрудников. На время карантина пациентов перенаправляли на лечение в отделения онкоцентра на Змеиногорском тракте и железнодорожную больницу г. Барнаула.

Светлана ЯНОВЛЕВА

## Найдено лекарство от COVID-19

Роспатентом выдан комплекс документов на изобретение российского лекарственного препарата для лечения коронавирусной инфекции. Уникальность отечественного препарата в том, что он ни в чем не повторяет зарубежные разработки.

Как пояснили в Федеральном медико-биологическом агентстве, общее название препарата «даларгин». Он применяется для лечения язвы желудка и панкреатита.

Отечественные ученые выяснили, что это лекарство способствует активному процессу заживления и регенерации тканей, а также участвует в организации иммунного ответа. Учитывая эти свойства, препарат использовали для создания новой лекарственной формы против коронавируса. Свою разработку ученые назвали «лейтрагин».

Исследования подтвердили, что «лейтрагин» нейтрализует либо смягчает цитокиновый шторм – выброс провоспалительных веществ, приводящий к развитию осложнений в организме. Цитокиновый шторм обнаруживался у многих больных тяжелыми формами коронавируса.

Исследования показали, что наиболее эффективный способ применения лекарства – это ингаляция.

После завершения клинических исследований и регистрации препарата в Минздраве будет налажено его массовое производство.

## На отдых в Турцию

В России восстанавливается международное авиасообщение. Жители Алтайского края уже могут планировать заграничные поездки: началась продажа билетов в Турцию и Великобританию.

С начала августа открылись полеты в некоторые страны. Из Международного аэропорта Барнаул можно вылететь сразу по двум направлениям. Это Турция (Анталья, Стамбул, Даламан) и Великобритания (Лондон).

Перелеты будут осуществляться через московский аэропорт Шереметьево авиакомпанией «Аэрофлот». Из Барнаула в Москву можно вылететь в 7.05 или 10.25 утра с минимальными стыковками на международные рейсы, сообщает сайт Международного аэропорта Барнаул.

Татьяна ПЕРВОВА

Эти и другие новости читайте на сайте: [www.ap22.ru](http://www.ap22.ru)

### 8-800-2000-112

ТЕЛЕФОН ФЕДЕРАЛЬНОЙ ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ ПО ВОПРОСАМ РАСПРОСТРАНЕНИЯ КОРОНАВИРУСА

## ПРОГНОЗ

в крае **сегодня** в Барнауле  
Ветер юго-западный, днем 6-11 м/с, местами порывы до 18 м/с. Шторм. Днём местами кратковременные дожди, грозы.  
+22° +27° | +23° +25°

### 14 августа

ночь  
Ветер юго-восточный, ночью 3-8 м/с, днем 6-11 м/с, местами порывы до 16 м/с. Шторм. Ночью местами кратковременные дожди, грозы.  
+20° +25°

### 15 августа

ночь  
Ветер юго-западный, 4-9 м/с, местами порывы до 14 м/с. Шторм. Днём местами по югу кратковременные дожди, грозы.  
+21° +26°

# Здесь будет детский сад!

На Черемушках в Рубцовске развернулась большая стройка. Меньше чем через полтора года здесь откроется детский сад на 280 мест. Строительство ведется по национальному проекту «Демография». Его стоимость почти 300 млн руб.

Стройка в центре внимания не только городских, но и краевых властей. На днях ее посетил зампреда Правительства Алтайского края Александр Климин.

По заверению директора компании «Новострой» Игоря Новикова, отставания от графика нет. Не мешала даже ситуация с коронавирусом. Всех работников обеспечили индивидуальными средствами защиты, регулярно измеряли температуру и заносили данные в журнал. Зараза обошла стройку стороной. Работа не прекращалась ни на один день.

Сегодня на объекте задействовано более 40 человек – это каменщики, бетонщики, монтажники. Гудит тяжелая техника. Уже не просто вырисовывается контур здания из четырех блоков, можно даже зайти внутрь. Подрядчик обещает, что к концу текущего года все блоки будут готовы.

– Осенью задача – закрыть контур, поставить окна, двери, завести отопление и зайти на отделку первых двух корпусов, – поясняет Игорь Новиков. – Преимущество в том, что коробка не единая, а блочная, поэтому можно приступать к работам поэтапно. Еще один плюс – не нужно строить котельную, есть возможность подключиться к централизованному теплоснабжению. Для этого провести всего лишь небольшой отрезок теплотрассы.

С определенными сложностями все же пришлось столкнуться. Как же без них?! Выяснилось, что на этом участке слабый грунт. Пришлось его вынимать, завозить новый, укатывать, делать грунтовые подушки и на них возводить здание.

(Окончание на 3 стр.)



Задействована тяжелая техника.



На данном этапе строительства проводятся бетонные работы.



Александр Климин уверен, что детский сад построят вовремя и качественно.

## ТЕМА ДНЯ

# Ещё немножечко подождать

В Алтайском крае ситуация с коронавирусной инфекцией стабилизировалась. В ковидных госпиталях становится все больше свободных коек, которые начинают возвращать под плановую медпомощь. И уже через две недели, если не будет всплеска заболеваемости, намерены рассмотреть вопрос о переходе региона на третий этап снятия ограничений.

### ВОЗВРАЩАЮТ ОБРАТНО

Как сообщила заместитель руководителя регионального управления Роспотребнадзора Ульяна Калинина, коэффициент распространения инфекции в регионе составляет 0,98. Охват населения тестированием равняется 125 на 100 тысяч населения, а доля свободных коек для заразившихся коронавирусом – 77% от общего количества.

В свою очередь министр здравоохранения края Дмитрий Попов пояснил, что речь идет о коечном фонде, задействованном не только для лечения больных с подтвержденной коронавирусной инфекцией. Это еще и пациенты с вирусными пневмониями и схожей клиникой, но у которых по результатам

ПЦР-диагностики COVID-19 не подтвержден.

На утро понедельника в алтайских медицинских учреждениях для ковидных пациентов было предусмотрено 2155 коек. Свободно из них 886. В связи с улучшением эпидемиологической ситуации было принято решение о перепрофилировании и выводе излишнего коечного фонда.

– Мы вывели Тальменскую ЦРБ из коечного фонда для больных коронавирусной инфекцией. Аналогично будем выводить излишние койки по другим центральным районным больницам, чтобы их подготовить для оказания плановой медицинской помощи, – пояснил министр здравоохранения Дмитрий Попов.



В некоторых поликлиниках возобновили плановый прием.

### ПРИШЛО БОЛЬШЕ, ЧЕМ УШЛО

За полгода из медицинских организаций края уволился 1531, но параллельно трудоустроился 1781 медик. В числе последних – недавно окончившие вуз.

– Статистика динамическая. Она связана с перемещениями медперсонала и с периодом ко-

ронавирусной инфекции, в том числе и постановлением Правительства РФ о дополнительных стимулирующих выплатах. Чтобы их получать, медицинский работник должен быть трудоустроен по основному месту работы. Также трудоустроили людей в ковидные госпитали, – пояснил Дмитрий Попов.

(Окончание на 2 стр.)

# 44 педагога ПОЕДУТ РАБОТАТЬ В СЕЛЬСКИЕ ШКОЛЫ

Все – по программе «Земский учитель» в 2020 году. Большинство – наши земляки (23 человека). Также приедут к нам из Новосибирской области, Красноярского и Краснодарского краев, Бурятии, Башкортостана и других регионов.

Новых учителей ждут в Романовском, Завьяловском, Заринском, Топчихинском, Усть-Пристанском и других районах.

## КАЛЕНДАРЬ «АП»

### Одной левой

Сегодня – Международный день левой.

Его впервые отметили 13 августа 1992 года по инициативе британского Клуба левой. А сейчас неформально празднуют во многих странах мира, в том числе и в России.

Кстати, на Руси к левшам относились подозрительно. Им даже запрещали давать показания в суде. Считалось, что левой рукой был сам дьявол. А в советских школах маленьких левшей перечисляли в обязательном порядке. К счастью, сейчас это уже ушло в прошлое и дети могут писать той рукой, какой им удобно.

Согласно статистическим данным, от 3 до 10% населения Земли являются левшами. Например, ими были Марк Твен, Леонардо да Винчи, Микеланджело, Бетховен и другие.



ТЕМА ДНЯ

## Ещё немножечко подождать

(Начало на 1 стр.)

В то же время из Диагностического центра Алтайского края, где ранее у сотрудников были претензии к начислению зарплат, с апреля уволились пять врачей. Это два анестезиолога-реаниматолога, два рентгенолога и врач функциональной диагностики.

– Один из врачей трудоустроился в ковидный госпиталь. Два врача теперь работают в бюджетных учреждениях здравоохранения. Эти трудовые договоры были расторгнуты по инициативе работодателя, – рассказал министр.

## ВЫПЛАТЫ ЕЩЁ БУДУТ

Медицинские работники, которые оказывают помощь больным коронавирусной инфекцией, получат стимулирующие выплаты и за август. На доплаты по постановлению Правительства России от 02.04.2020 № 415 вправе претендовать медработники, которые занимаются лечением пациентов с коронавирусной инфекцией или входят в группу риска заражения COVID-19. Это, например, работники поликлиник и те, кто оказывает первичную медико-санитарную помощь. А доплаты по постановлению № 484 по-



Каждому больному уделяют особое внимание.

жены только сотрудникам, которые непосредственно участвуют в лечении инфицированных. Это медики ковидных госпиталей.

– По 415-му постановлению выплаты получили уже около 6 тысяч медицинских работников. Общая сумма средств, которые поступили в Алтайский край, 191 млн руб. Сейчас выплачено 166 милли-

онов, то есть 87%. Оставшиеся пойдут на август. Также в федеральном министерстве подана заявка от региона, и мы ожидаем в ближайшее время поступления еще 200 млн. По постановлению № 484 выплаты получили порядка 3 тысяч медиков. Из поступивших в регион 681,8 млн руб. выплачено 361,3 миллиона. Таким образом, средства на

дальнейшие стимулирующие выплаты имеются, – разъяснил министр.

Если позволит  
ситуация

Также Ульяна Калинина рассказала, когда откроют театры, кинотеатры и бассейны. «Надо немножечко подождать. 7 августа сняли часть огра-

ничений. В течение 14 дней будем наблюдать за эпидемиологической ситуацией. При благоприятном положении дел по истечении этого срока будет приниматься решение об открытии кинотеатров, театров и бассейнов», – пояснила она.

Кстати, у многих жителей региона вызвало вопросы решение об открытии фитнес-центров, парков аттракционов и кафе в закрытых помещениях. Они, согласно рекомендациям федерального Роспотребнадзора, должны заработать на третьем этапе снятия ограничений.

– Когда постепенно начали открывать те или иные виды объектов, мы проводили эпидемиологический анализ ситуации. Выявляли связи заболевания с возможным местом инфицирования. Напомним, ранее у нас же заработали легкие кафе, веранды, некоторые спортивные учреждения. Так вот, случаи COVID-19, которые были связаны именно с этими объектами, на сегодняшний день не превышают 1%. Причем речь идет не о посетителях, а в основном о сотрудниках. Поэтому было принято решение об открытии таких объектов, – разъяснила представитель надзорного ведомства.

Светлана ЯКОВЛЕВА,  
Евгений НАЛИМОВ (фото)

КСТАТИ

Победили  
COVID-19

Алтайский край вошел в группу регионов с самой высокой долей выздоровевших после коронавирусной инфекции.

В 46 субъектах Российской Федерации излечилось от 81 до 100% от общего числа пациентов с официально подтвержденным диагнозом. Такие данные приводит Информационный центр по мониторингу ситуации с коронавирусом (ИЦК). В целом по стране уже более 700 тысяч человек победили COVID-19.

Лидерами стали Кабардино-Балкария и Чукотский АО (по 93% излечившихся). Замыкает тройку Забайкальский край (92%). В Сибирском федеральном округе доля выздоровевших повысилась до 78%. Теперь он находится на пятом месте среди округов. Замыкает рейтинг Ненецкий АО, там всего 33% излечившихся от коронавируса. Также среди регионов-антилидеров – Сахалинская (51%) и Саратовская (61%) области.

ФИНАНСЫ

## Сэкономят полмиллиарда

УФНС России по Алтайскому краю сообщило о том, что не платит страховых взносов за второй квартал 2020 года могут 7780 юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. Речь идет об экономии 533 млн руб.

– Освобождение вправе получить индивидуальные предприниматели и предприятия, осуществляющие деятельность в пострадавших от коронавирусной инфекции отраслях. Также это некоммерческие и религиозные организации, – пояснила начальник отдела администрирования страховых взносов УФНС России по краю Ирина Смирнова.

Итак, нулевой тариф могут применить представители транспортной отрасли, культуры и развлечений, оздоровительной деятельности и спорта, туризма, гостиничного бизнеса, общественного питания, образования, представляющие бытовые услуги населению, средства массовой информации и другие.

Светлана ЯКОВЛЕВА

«АП»-ИНФО

Скажите,  
где обитает вирус

«Почему не сообщают источники заражения коронавирусом? Сообщают только, сколько заболели, а кто является источником – родственники, соседи, сослуживцы или приезжие, – умалчивают! Я думаю, население будет интересно информация: где люди заражаются.»

Виктор Николаевич, г. Барнаул.

По просьбе «Алтайской правды» заместитель руководителя регионального управления Роспотребнадзора Ульяна Калинина рассказала, где чаще всего жители нашего края заражаются коронавирусом:

– В настоящее время только в 63–69% случаев удается установить источник инфицирования.

Чаще всего заражение происходит в семьях – от 64 до 70% случаев (процент колеблется от недели к неделе). В медицинских организациях заразились от 7,6 до 13,5% за последнюю неделю.

Далее следуют случаи заражения на работе – от 6,5 до 11%. При этом на социальные учреждения приходится до 9%. Поясним, большинство последних работают в закрытом режиме, все сотрудники перед выходом на вахту проходят обследование.

1,7% составили случаи завоза инфекции. Работа санаторно-курортных учреждений и туристических баз на этом показателе практически не отразилась. Нет всплеска заболеваемости из-за приезжающих в наш регион туристов со всей страны, уточнила в Роспотребнадзоре.

## Важная справка

«Как получить справку об эпидокружении (отсутствии контактов с инфекционными больными, в том числе с носителями COVID-19)? Пришли в поликлинику, нам посоветовали сдать анализ платно. Кто все-таки должен давать такую справку и нужно ли сдавать тест, чтобы ее получить?»

Елена А., г. Барнаул.

Отвечает заместитель руководителя регионального управления Роспотребнадзора Ульяна Калинина:

– Справку об отсутствии контакта с инфекционным заболеванием, в том числе COVID-19, требуют многие санаторно-курортные учреждения.

В регионе принято решение, что все, кто выезжает за пределы Алтайского края, справку получают в Центре гигиены и эпидемиологии. В ином случае – в лечебных учреждениях по месту жительства, – пояснила заместитель руководителя регионального управления Роспотребнадзора Ульяна Калинина.

Чтобы получить справку об отсутствии контакта с инфекцией, проходить лабораторное обследование на коронавирус не требуется.

Подготовила Светлана ЯКОВЛЕВА

ВЫБОРЫ

## Как отдать свой голос?

В Избирательной комиссии Алтайского края рассказали, на протяжении скольких дней можно будет голосовать на предстоящих сентябрьских выборах.

Итак, единый день голосования назначен на 13 сентября. Но при проведении дополнительных выборов депутатов АКЗС, а также в органы местного самоуправления по-прежнему будет применяться механизм досрочного голосования. Им вправе воспользоваться те, кто не может отдать свой голос в основной день. Даты уже определены: со 2 по 12 сентября. В это время участки открыты в рабочие дни с 16.00 до 20.00, в выходные – с 10.00 до 14.00.

– На дополнительных выборах в АКЗС, если потребуется – и на местных, согласовывается проведение досроч-

ного голосования для отдельных групп избирателей, проживающих в довыборных населенных пунктах, – подчеркнула председатель крайизбиркома Ирина Акимова.

В частности, принято такое решение в отношении 12-го округа. Согласована возможность досрочного голосования с 23 августа по 12 сентября. Речь традиционно идет о ряде сел в Краснощековском, Чарышском, Шипуновском районах. Ни в Барнауле, ни в Бийске данный механизм не требуется.

Безусловно, в РФ в условиях пандемии возникает вопрос о применении дополнительных форм, как это было при голосовании по поправкам в Конституцию.

– Учитывая особенности санитарно-эпидемиологической ситуации, по решению комиссии могут быть использованы дополнительные формы организации голосования: на дому, на

придомовых территориях, – пояснила Ирина Акимова. – Предполагается, что на довыборах депутатов краевого Законодательного Собрания они нам понадобятся. Достаточно положительный формат досрочного голосования вне участков. В случае если уровень риска по коронавирусу станет высоким и сохранится режим самоизоляции, не исключается, что такой формат будет предложен.

Напомним, дополнительные выборы депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания по одномандатным избирательным округам № 12, 26 и 31 пройдут в единый день голосования 13 сентября. Окружными избирательными комиссиями приняты решения о регистрации 15 кандидатов. В их числе как самовыдвиженцы, так и представители различных политических партий.

Кристина ЛИВЕР,  
Евгений НАЛИМОВ (фото)



С соблюдением всех требований.

СИТУАЦИЯ

## Дебаты на заречной улице

Могут ли власти и население услышать друг друга и начать работать сообща над решением острой проблемы? Несмотря на то что многие утверждают обратное, да, могут! Недавний пример в Бийске хорошо это продемонстрировал.

Эта история началась в нынешнем июне на заседании бийской Думы. Если кратко, то администрация города предложила народным избранникам проголосовать за перевод одного из участков заречной части Бийска из зоны рекреации, где строительство запрещено, в зону жилой застройки.

Местные власти планировали землю порезать на участки и распродать, получив таким образом прибавку в местный бюджет в размере скольких-то миллионов рублей. Планировалось, что на этом месте впоследствии вырастет новый коттеджный поселок. Покупатели бы явно нашлись, места там красивые, благодатные – сосновый бор, не так далеко несет свои воды живописная Бия, насыщенный лесными запахами воздух, да и газификация микрорайона идет полным ходом.

Вырученные деньги пошли бы на решение городских проблем. Например, ремонт дорог, учреждений образования или еще чего-то. Мало ли каких нерешенных вопросов в Бийске, на которые не хватает средств? Депутаты после небольшой дискуссии в большинстве своем



поддержали предложение администрации и проголосовали за перевод участка в подзону жилой застройки.

Да вот только мнение бийчан, проживающих рядом с этим зеленым участком, оказалось кардинально иным. Жители с большой активностью выступили против перевода части леса под застройку. Чтобы разобраться в ситуации и выслушать различные точки зрения, на место даже выезжал глава Бийска Александр Студеникин.

На самом деле данный участок никогда не являлся парком или сквером, а всегда был заброшен. Между деревьями проходила паратропинка, в целом же никто за ним не следил. А вот когда речь зашла о том, что его могут

СИТУАЦИЯ

## Дебаты на заречной улице



распродать, бийчане запротестовали, захотели сохранить небольшой сосновый лесок. И что интересно, власти прислушались – нашли точки соприкосновения между ними и активистами. После обсуждения с горожанами

решено остановить пока все процессы по этой зоне. – Горожанам предложено организовать территориальное общественное самоуправление и взять, так сказать, шефство над данным участком. Это покажет всю серьезность их заинтересованности в сохранении зеленой зоны, – пояснила нам начальник отдела архитектуры мэрии города Нина Шарабарина.

Теперь активистам необходимо пройти некоторые процедуры на ближайшем заседании Думы Бийска, зарегистрировав ТОС. Местные власти говорят, что готовы оказать им максимальную помощь в подготовке нужных документов. После этого в гордуму вновь будет внесен вопрос теперь уже о переводе вышеуказанного участка из подзоны жилой застройки обратно в зону рекреации.

Впрочем, уже сейчас инициативная группа делится ближайшими планами по обустройству будущего сквера: очистке его от сухостоя, планировке мест для посадки молодых деревьев. В будущем здесь даже хотят организовать «Тропу здоровья», участвовать в грантах на благоустройство.

Что ж, бог, как говорится, в помощь. Однако же, если слова активистов так и останутся словами и ТОС в дальнейшем не зарегистрируют, думается, что местные власти будут иметь полное моральное право распорядиться этим участком в интересах города. Впрочем, неравнодушные бийчане настроены решительно и сделают все, чтобы сохранить зеленый уголок и превратить его в мини-парк.

Олея АМЕЛЕВ  
(фото предоставлено Мариной СЕРГЕЕВОЙ)

НОВОСТИ

## На особом контроле

Три резонансных преступления в Алтайском крае взяты на личный контроль руководителя следственного управления по региону. Об этом губернатору Виктору Томенко сообщил начальник департамента по обеспечению региональной безопасности Владимир Тарасов.

Ранее глава региона поручил профильным органам власти принять меры в связи с гибелью 6-летнего ребенка из-за наезда автомобиля в Новоалтайске, убийством в ходе драки мужчины на улице Мало-Тобольской в Барнауле и отравлением семьи из четырех человек на туристической базе в Алтайском районе.

«Прокурором края принято решение о проверке всех туристических объектов. О результатах будет доложено, – цитирует пресс-служба губернатора слова Владимира Тарасова.

Алёна ИВАНОВА

## Срок давно отслужила

В селе Малоенисейском будет переложено 990 метров тепловых сетей.

Данная теплотрасса эксплуатируется с 1962 года, и свой срок она давно отслужила. Из-за этого случались неоднократные перебои с теплом, регулярные утечки теплоносителя, отмечают в Минстрое края.

К этой теплотрассе подключен филиал Бийской ЦРБ. После ремонта сетей пациенты больше не будут испытывать зимой неудобств из-за перепадов температуры.

Сейчас в Малоенисейском завершена прокладка труб, устанавливаются тепловые камеры и ведутся сварочные работы. Закончить их намечено к 1 сентября.

Из регионального бюджета на эти цели выделено более 14,5 млн руб. Работы проводятся в рамках госпрограммы «Обеспечение населения Алтайского края жилищно-коммунальными услугами».

В целом в Бийском районе необходимо подготовить 51 км тепловых, 241 км водопроводных сетей и 31 котельную. В бюджет района на эти цели заложено более 1,5 млн руб.

## Останется в памяти

По уже сложившейся традиции дорожники присматривают за состоянием часовни и памятника, установленных на месте гибели Михаила Евдокимова. Накануне 15-летней даты со дня смерти бывшего губернатора Виктор Томенко попросил работников Юго-Восточного ДСУ привести памятное сооружение в порядок.

Дорожники выполнили косметический ремонт, привели в порядок территорию. После они демонтируют плитку и лестницу, пришедшие в негодность, установят новые.

«В наших сердцах он навсегда останется патриотом своей малой родины, замечательным артистом и по-настоящему народным губернатором», – отметил в своем «Инстаграме» Виктор Томенко.

В Алтайском крае открыт музей имени М.С. Евдокимова. Также в этом году было принято решение о присвоении одной из улиц краевой столицы имени Евдокимова.

Татьяна ПЕРВОВА

## На ледяной площадке

Отдельное пространство для игры в керлинг появится в барнаульской «Карандин-Арене». В 2020 году там перестроили основную ледовую площадку, организовав место под этот перспективный вид спорта.

На «Карандин-Арене» всегда были две ледовые площадки: одна стандартная – 30 х 60 метров, другая уменьшенная – 25 х 40 метров. Первую переделали под канадский стандарт. Освободилось пространство, на котором можно играть в керлинг.

Представители этого вида спорта и раньше занимались в «Карандин-Арене». Но хоккейный лед им не очень подходит, так как изрезан коньками. Лед для керлинга пуширчатый, по нему снаряды катятся лучше, а их траекторию проще предугадать.

Алёна БЕРЕЖНЕВА

СТАТИСТИКА

Индекс потребительских цен  
по Алтайскому краю за июль 2020 года

	в процентах	
	июль 2020	декабрь 2019
Все товары и платные услуги	100,5	103,1
Продовольственные товары	100,3	105,1
Непродовольственные товары	100,3	101,5
Услуги	101,2	102,4

По данным Алтайкраистата.





